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Vážení občané, opět je tady konec  roku  a my všichni se můžeme ohlédnout, vyhodnotit a 
pochválit nebo zkritizovat, co  se povedlo a co ne.                                                                                                                             
.

K bodu 1:Zastupitelstvo

Od počátku roku se ZO sešlo celkem na šesti řádných zasedáních a jednom ustavujícím po 
říjnových volbách. Na programu jednání byl široký okruh návrhů a problémů, jejich projednávání 
a řešení, vše v možnostech obecního rozpočtu a zdrojů. Namátkou můžeme vybrat např. podání 
žádostí o různé dotace, zde je potřeba si připomenout, že každá dotace je vázána také určitým 
procentem spoluúčasti, toto je v důsledku úsporných opatření neustále navyšováno a tak např. u 
částky 1.000.000,- je rozdíl, zda spoluúčast obce činí jako dříve 10% /100.000,-/ nebo                         
35 % /350.000,-/. Proto i při podání žádosti musí zastupitelstvo zvažovat, zda v případě úspěchu 
bude obec schopna tuto spoluúčast financovat.
Dále ZO řešilo otázky ohledně pozemků, budov, obecního rozhlasu, veřejného osvětlení, školy –

jejich údržba, možnosti oprav či rekonstrukce.
Celým rokem se táhne příprava projektu kanalizace, několikrát musela být studie přepracována 
z důvodů vysoké finanční náročnosti a neprůchodnosti navržených tras. V současné době je
v přípravě další snad již poslední návrh. Jak jen to bude možné budou občané informováni a 
seznámeni, aby se také mohli vyjádřit.
V souvislosti s plánováním kanalizace nastal problém platnosti Územního plánu Laškov a jeho 
nesouladu s navrhovaným řešením. Územní plán je jeden z nejdůležitějších dokumentů obce. 
S tímto plánem by se měl při jeho projednávání seznámit každý občan, protože každý občan může 
být tímto plánem dotčen. Územní plán se po jeho schválení stává závazným dokumentem dalšího 
rozvoje obce. Vznášet připomínky, návrhy a námitky může každý v době jeho pořizování. Územní 
plán stanovuje základní koncepci rozvoje území obce, ochrany jeho hodnot, uspořádání krajiny a 
koncepci veřejné infrastruktury. Vymezuje zastavěné území, plochy a koridory, zejména 
zastavitelné plochy a plochy vymezeném změně dosavadní zástavby. V současné době bez 
územního plánu není možný rozvoj obce. S platností nového stavebního zákona od 1.1.2007 se  
bez územního plánu žádná obec neobejde. Územní plán naší obce má omezenou platnost končící 
v r. 2014. Protože jeho znění je v nesouladu s plánem splaškové kanalizace a doba jeho 
vypracování a pořízení je nejméně 2 roky, bylo rozhodnuto zadat vypracování nového územního 
plánu již v příštím roce. Se stavem rozpracovanosti budete průběžně seznamováni.
Ve dnech 15. a 16. října proběhly v naší obci volby do zastupitelstva. Zvoleni byli a mandát 
zastupitele na čtyřleté období získali tito naši občané: Ladislav Jedlička, Antonín Ševčík, Josef 
Komárek, Pavel Spáčil, František Blahušek, Luděk Korec, Zdeněk Sedlák, Jaroslav Ošťádal a 
Luděk Řípa. Nově zvolené zastupitelstvo na svém Ustavujícím zasedání 12. listopadu 2010 
zvolilo starostou obce p. Ladislava Jedličku, místostarostou p. Antonína Ševčíka, dále kontrolní 
výbor ve složení předseda p. František Blahušek, členové p. Luděk Korec a p. Zdeněk Sedlák,  
finanční výbor ve složení předseda p. Pavel Spáčil, členové p. Jaroslav Ošťádal a p. Luděk Řípa. 



Na svém 1. řádném zasedání 16. prosince schválilo z důvodu platnosti nového daňového řádu od 
1. 1. 2011 čtyři Obecně závazné vyhlášky, které jsou v současné době vyvěšeny na úřední desce  a 
webových stránkách obce. Poplatky zůstaly zachovány na stejné výši, změna nastala pouze ve 
znění vyhlášek a zákonů. V této rubrice bych rád apeloval na všechny občany obce v souvislosti 
s odvozem domovního odpadu. Obec stále doplácí na tento odvoz, nechce poplatky navyšovat,  je
ale potřeba si uvědomit, že platíme nikoli za popelnice, ale za hmotnost odpadu, který se vyveze. 
To znamená, že není třeba za každou cenu popelnice doplňovat, může být poloprázdná. V praxi 
vidíme doplnění hlínou, pískem, drny apod. Musíme si uvědomit, že po takovém zbytečném 
vyvážení bude nutno poplatky zvýšit.                                       
          

K bodu 2:Události v obci
Tak jako všude, tak i u nás v naší obci udály se příjemné i nepříjemné.
Z těch prvních můžeme vzpomenout setkání občanů na plesích, stavění a kácení máje, besídkách a 
sportovních turnajích. Hodový víkend proběhl v rámci omezených finančních možností, ale jak 
páteční posezení, sobotní zábava či nedělní dechovka určitě zanechaly u účastníků příjemný pocit.
Také vystoupení dětí na besídkách a zakončení Hanáckého cestovatele se muselo každému líbit.
Bohužel i nám se nevyhnuly také věci nepříjemné. Jak srpnové záplavy v Krakovci, tak hlavně 
požár rodinného domu ve Zmolách určitě patří k událostem, bez kterých se určitě obejdeme. Zde 
mi nezbývá než poděkovat všem občanům za pomoc, obětavost a solidárnost při odstraňování a 
likvidaci následků těchto katastrof. Zde je třeba vyzvednout a poděkovat jménem celé obce panu 
Jiřímu Navrátilovi ml. za záchranu života dvou našich spoluobčanů.

K bodu 3:Dotace a poplatky
Jak jsem již upozornil v bodě 1, musí obec zvažovat, zda a o jaké dotace žádat. Tak jako loni, tak 
také letos obec obdržela menší dotaci na pořízení hasičské techniky.
V těchto dnech nám byla přiznána dotace na revitalizaci parku. V hodnotě realizace cca 
1.000.000,- Kč je zahrnuto odstranění a ošetření starých, neperspektivních a nebezpečných
stromů, výsadba 40 nových stromů a 20 okrasných keřů dle projektu zahradního a krajinářského 
architekta. Snad se podaří vybudovat centrum pro zdravý odpočinek, posezení a procházky.
V poplatcích zatím nenastanou v roce 2011 žádné změny, pouze bych rád připomenul dodržování 
termínů plateb, tyto jsou uvedeny ve vyhláškách a ochotně Vám budou sděleny na obecním úřadě.

                                                                                                                                                              
K bodu 4:Spolky a organizace
Zde je potřeba zmínit činnosti, které jsou v době internetu, DVD a jiných lákadel pro život v naší 
obci určitě potřebné. Sem patří organizování posezení při májce, pečení makrel, domácí zabijačka, 
soutěže v požárním sportu /SDH/, dále sportovní zápolení a turnaje /1.FC/, besídky, Den matek,
dětský karneval /KDU-ČSL a TJ/ Všechny tyto akce určitě pomáhají zlepšit vztahy mezi občany a 
oživují dění v obci. Za pořádání těchto akcí je potřeba všem poděkovat a popřát hodně elánu do 
dalších akcí. Také bych chtěl tímto požádat, zda by účast ze vzdálenějších osad nemohla být 
vyšší, či zda by nebylo možné podobné akce zorganizovat i tam.
Do této rubriky patří určitě pozvánka na dlouhou plesovou sezónu 2011 v naší obci:
                            29. 1. 2011     III. Školní ples
                            12. 2. 2011     Ples KDU-ČSL
                              5. 3. 2011      Hasičský ples

Tříkrálová sbírka určená potřebným proběhne v Konickém regionu od 7. do 9. ledna 2011



K bodu č. 5 - Ohlednutí za rokem 2010 v ZŠ Laškov

Blíží se konec roku, což bývá čas pro bilancování. I já si dovolím malé pozastavení a 
poohlédnutí se za končícím rokem 2010. Byl to pro školu v Laškově rok plný změn. Podařilo se nám 
za pomoci ochotných rodičů a nemalé finanční podpory obce téměř dokončit stavbu přírodní učebny 
pro žáky ZŠ Laškov. Opět se konal již II. školní ples, jehož výtěžek je již tradičně věnován na kulturní 
potřeby žáků školy (výlety, divadlo, kino, odměny do soutěží aj.). Nastoupili k nám
2 noví žáci a já jako ředitelka školy jsem poprvé okusila, co obnáší slovo „integrace“ se všemi jejími 
kladnými i zápornými důsledky. V těchto chvílích mi nejvíce pomáhaly naše úžasné děti ve škole, 
které ukázaly, že integrace sociálně znevýhodněných dětí není jen papírovou záležitostí.    

Během roku jsme také absolvovali celou řadu akcí:  II. školní ples, Den matek, Rozloučení se 
školním rokem, Spaní ve školní družině, Halloween party, Zdobení perníčků ve škole, Exkurzi 
doVlastivědného muzea, Uzavírání cyklistické sezóny, Mikulášskou besídku a  v neposlední řadě také 
školní výlet s rodiči do Štramberka. Poprvé se u nás ve škole v době prázdnin konal také Anglický 
příměstský tábor (www.ucimeseanglicky.cz) pod vedením Mgr. Lenky Blahové, který mezi dětmi 
sklidil velký úspěch.  

V roce 2010 se někteří žáci zapojili do výtvarných soutěží jako do již tradiční grafické a 
kreslířské soutěže „Krásná jako kvítka … je ta země“ (ZŠ a Sdružení Tranoscius Havířov –
Bludovice), „Máme rádi přírodu“ (Hnutí Brontosaurus), „Země – planeta života“ (ZŠ a MŠ Třinec) a 
do 2. ročníku fotografické soutěže „Rozmary počasí“ (ZŠ a MŠ Přemyslovice), které se zúčastnili 
tentokrát naši tři žáci, a kde Tereza Šťastná obsadila 1. místo. V červnu pak Jakub Přikryl 
reprezentoval naši školu ve výtvarné soutěži „Zdraví a já“,  kterou vyhlásila Vojenská zdravotní 
pojišťovna.

V prosinci se u nás ve škole konala akce ve spolupráci se Středním učilištěm obchodním
z Prostějova, ze kterého k nám přijela studentka Pavla Hrazdilová, která děti učila zdobit perníčky. 
Netrvalo dlouho a i do školy se dostavila vánoční atmosféra, ve škole zavoněly perníčky, dětský punč 
a stromeček, který nám opět  věnoval p. Trnka. Když se k nám odpoledne přidali i rodiče, rázem se 
celá škola proměnila v krásné místo, kde se setkali jak bývalí žáčci, tak také současní i
s těmi budoucími.  Zdobení perníčků bylo poslední akcí v letošním roce, ale ne nadlouho, protože již 
29.1.2011 se koná již v pořadí  III. školní ples, na který jste všichni srdečně zváni.
        Jsem si vědoma toho, že všechny tyto akce jsme mohli zrealizovat jen díky nadšení učitelů, 
podpoře rodičů a zastupitelů obce. Všem těm, kteří jste naši školu v roce 2010 podporovali, moc 
děkuji a těším se na další spolupráci s Vámi i v nadcházejícím roce, v roce 2011. Přeji Vám také klidné 
prožití svátků a mnoho úspěchů v novém roce.

Mgr. Lenka Blahová – ředitelka školy

……………………………………………………………………………………………………………
…

Závěrem:
A co si popřát do roku  2011 ?

Hlavně pevné zdraví, mnoho spokojenosti a radost při setkávání při všem co se 
v Laškově, Kandii, Dvorku a Krakovci koná a děje.
Aby nám tady bylo spolu dobře. 
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